

C EU-Konformitätserklärung Für Sonnenbrillen mit Gläsern ohne Korrekturfunktion

Dokument Nr. 2023112SWA

Die unterzeichnende Abele-Optik GmbH (Ossietzkystraße 1-3, 97084 Würzburg Deutschland) erklärt in Ihrer Eigenschaft als Herstellerin und unter ausschließlich eigener Verantwortung, dass die nachfolgend aufgelisteten Sonnenbrillen Modelle mit den Vorgaben als persönliche Schutzausrüstung der Kategorie I,

Modell Abele-Optik 720171

Modell Abele-Optik 720173

Modell Abele-Optik 718901

Modell Abele-Optik 718903

Modell Abele-Optik 720251

Modell Abele-Optik 720252

Modell Abele-Optik 719433

Modell Abele-Optik 721061

Modell Abele-Optik 721062 Modell Abele-Optik 721071

Modell Abele-Optik 721072

Modell Abele-Optik 721072

Modell Abele-Optik 721081

Wiodell Abele-Optik 721001

Modell Abele-Optik 721082

Modell Abele-Optik 721091 Modell Abele-Optik 721092

Modell Abele-Optik 721101

Modell Abele-Optik 721102

Modell Abele-Optik 721111

Modell Abele-Optik 721112

NA - dell'Ale de O et la 724424

Modell Abele-Optik 721121

Modell Abele-Optik 721122 Modell Abele-Optik 721131

Modell Abele-Optik 721132

Modell Abele-Optik 721141

Modell Abele-Optik 721142

Modell Abele-Optik 719439

Modell Abele-Optik 719437

Modell Abele-Optik 719743

Modell Abele-Optik 721151

Modell Abele-Optik 721152

Modell Abele-Optik 721161

Modell Abele-Optik 721162

Modell Abele-Optik 721181

Modell Abele-Optik 721182

Modell Abele-Optik 721191 Modell Abele-Optik 721192 Modell Abele-Optik 721201 Modell Abele-Optik 721202 Modell Abele-Optik 721211 Modell Abele-Optik 721212 Modell Abele-Optik 721221 Modell Abele-Optik 721222 Modell Abele-Optik 721241 Modell Abele-Optik 721242 **Modell Abele-Optik 721251 Modell Abele-Optik 721252 Modell Abele-Optik 721271 Modell Abele-Optik 721272 Modell Abele-Optik 721281 Modell Abele-Optik 721282**

konform sind und außerdem, dass die aufgelisteten Sonnenbrillen Modelle

- mit der Verordnung (EU) 2016/425 und
- mit der harmonisierten Standard-Norm EN ISO 12312-1:2013/A1:2015

konform sind.

Würzburg, November 2023 Ort und Datum der Ausstellung

Abele-Optik GmbH /
Herr Nicolas Abele-Schraut
(Geschäftsführer)